



**ERRATA II DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2022  
DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO E UNIFICADO Nº 001/2022**

A Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **ERRATA II DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 001/2022**, referente ao Edital nº 001/2022 – para a contratação em regime de designação temporária para os cargos da SEMSA/UI.

**Onde se lê:**

**MICROSCOPISTA**

<b>Nº de inscrição</b>	<b>Nome do candidato</b>	<b>Cargo</b>
112	Laila Souza de Lima	Agente De Combate Às Endemias: Microscopista - Sede
094	Fernando José de Souza	Agente De Combate Às Endemias: Microscopista - Sede

**Leia-se:**

**MICROSCOPISTA**

<b>Nº de inscrição</b>	<b>Nome do candidato</b>	<b>Cargo</b>
112	Laila Souza de Lima	Agente De Combate Às Endemias: Microscopista - Sede
130	Mário Teixeira	Agente De Combate Às Endemias: Microscopista – Pedra Preta

Uiramutã – RR, 01 de julho de 2022

  
**Edinaldo Pereira André**  
Secretário Adjunto Municipal de Saúde e Saneamento  
Portaria nº 048A/2022